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6. HAFTA =

YAYINLAR

M.8.1.3.1. Tam kare pozitif tam sayilarla bu sayilarin karekokleri arasindaki iliskiyi belirler.

M.8.1.3.2. Tam kare olmayan karekoklii bir sayinin hangi iki dogal say1 arasinda oldugunu
belirler.
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Dogru Yanhs Net

Adi / Soyadi
Sube / Numara:

1. Asagidakilerden hangisi tam kare bir dogal say1 ' o

. V150 ile V250 sayilar1 arasinda bulunan tam sayila-
degildir? rin sayisi kag tanedir?

A) 169 B) 196 C) 225 D) 250

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
2. 169 sayisinin karekékii asagidakilerden hangisi-
dir?
7 k 8 L9
A) 10 B) 12 C) 13 D) 14 N R e
7. Sayidogrusunda verilen K ve L sayilari agsagidaki-
lerden hangisi olabilir?
= B Ve
A) V47 V80
B) V50 V82
3. 49 dogal sayisina asagidaki sayilardan hangisi ek-
lenirse tam kare sayi elde edilir? C) 52 V78
D) V79 V81

A)9 B) 13 C) 32 D) 46

4. Asagida verilen karekoklii ifadelerden hangisi 8. V46 sayisi hangi ardigik iki tam say! arasindadir?

11°e yakindir? A)6ile7 B)7ile8 C)8ie9 D)9ile10
A)v110 B)+/118 C)V137 D) /144

5. iki basamakl dogal sayilardan kag tanesi tam kare
sayidir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8

9. Asagidaki sayilardan hangisi 16 ile 17 arasinda
olup 17’ye daha yakindir?

A)V263 B)+v268 C)+278 D) +290
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10. Asagida bir yayin ¢ekilmeden énceki uzunlugu ve ¢e- « 12. Asagida saat ve dakika kisimlari gésterilen dijital bir

kildikten sonraki uzunlugunun gdrseli verilmigtir. saat verilmistir.
V400 cm
/529 cm Bu dijital saatte 1 giin icerisinde ka¢ kere saat ve
= dakikayi gosteren sayilardan her ikisi de tam kare
sayi olur?
g A) 28 B) 32 C) 40 D) 48

Buna goére bu yay son durumda ¢ekilmeden dnce-
ki uzunlugunun yiizde kaci kadar uzamistir?

A) 60 B) 45 C) 30 D) 15

11. Burak Bey sirketinde bulunan kasasinin 6 haneli sifre- . 13- Asagida trafik lambasinin Gzerine konan kus goste-

sini agsagida verilen adimlari izleyerek belirlemigtir. rilmigtir.
\/1_gdm

1. Sifrenin ilk iki ve son iki hanesi iki basamakli birer

tam kare sayi olacaktir.
2. Ortadaki iki hane iki basamakli en blylk asal sayi

olacaktir. 169 dm
3. Sifre birbirinden farkli rakamlardan olugacaktir.
Buna goére Burak Bey’in olusturabilecegi 6 basa-
makl en biiylik sayi agagidakilerden hangisidir? Buna gore trafik lambasinin Gizerine konan kusun
A) 819725 B) 819764 yere olan uzakligi kac desimetredir?

A) 20 B) 19 C) 18 D) 17

C) 649725 D) 499736



14. Asagida bir bilgisayar oyununa ait ekran goérintisu gésterilmigtir.

27 36 98 144 16
324 19 256 1 200
48 169 58 18 25

SONUC

Bu oyuna goére ekrandaki sayilardan;
e Tam kare olmayan sayilar belirleniyor.
e Kalan sayilar kac tane ise o sayidan kiguk, en blayuk asal say! belirleniyor.
e Belirlenen sayinin karesi alinarak sonu¢ kismina yaziliyor.

Yukarida verilen ekran goriintiisiine gére sonuc kismina yazilacak sayi kactir?

A) 49 B) 64 C) 81 D) 100
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15. Asagida Uzerinde 0’dan 9’a kadar rakamlarin yazili oldugu yeterli sayidaki toplar ve bu toplarin igine atilacagi

“Karek6kmatik” makinesi gdsterilmistir.

Birbirinden farkli rakamlarin yazili oldugu (¢ top makinenin igine atilarak i¢ basamakl sayilar elde ediliyor. Elde

edilen sayi tam kare ise kirmizi 1sik , tam kare degil ise yesil 1sik yaniyor.
Buna gére bu makinede farkli sayilar icin en fazla ka¢ kez kirmizi 1sik yanar?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14
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Buna goére 5. rafa yerlestirilen tabaklardan birinin yerden yliksekligi desimetre cinsinden asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) V225 B) V290 C) /484 D) /600

Asagida kitapliga yerlestirilmis, eni V48 cm olan bir kitabin rafin kenarlarina olan uzakligs gOsterilmigtir.

V48 cm

—105cm — —118cm —

Buna gére bu rafin uzunlugu santimetre cinsinden asagida verilen sayilardan hangisine daha yakindir?

A) 245 B) 230 C) 229 D) 147

iki pozitif tam sayinin 1’den bagka ortak béleni yoksa bu sayilar aralarinda asaldir.

Asagida dort farkli boyutta kipler ve bu klplerin birer ylzlerinin alanlari verilmistir.

s ® @

144 cm? 196 cm? 225 cm? 289 cm?

Bu kuplerden, birer ayritlarinin santimetre cinsinden uzunlugu aralarinda asal olan iki tanesi tst Uste konulacaktir.
Buna gore iist liste konulan iki kiipiin yiksekligi asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 32 B) 31 C) 29 D) 27
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